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30. Wiedersehen

Murat:
Georg:
Murat:

Georg:

Murat:
Georg:
Murat:
Georg:
Murat:
Georg:
Murat:
Georg:
Murat:

Georg:

Murat:
Georg:
Murat:

Georg:

Hallo, Georg!
Guten Tag, Murat!

Wie geht es dir? Arbeitest du noch in der alten Firma?

Danke, mir geht es sehr gut. Ja, ich bin noch in der alten Firma.
Ich habe jetzt eine bessere Position.

Das freut mich! Ist dort alles wie immer?

Nein. Wir haben einen neuen Chef.

Oh! Ist der neue Chef gut?

Wir sollen jetzt schneller arbeiten. Das ist nicht gut.

Wo ist das Problem?

Das macht Stress! Die Qualitét wird schlechter! Wir machen Fehler!
Verstehe.

Aber der neue Chef versteht das nicht!

Hast du mit ihm gesprochen?

Ja. Aber er will nicht zuho6ren. Er will nur schnellere Arbeit.

Wir sollen mehr Autos in kirzerer Zeit reparieren. Immer schnell,
schnell. Dann machen wir Fehler.

Das ist eine schwierige Situation.

Hast du heute Abend Zeit?

Ja, gerne! Wollen wir uns um acht treffen? Bei mir?

Prima. Bis dann!
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3. Diskutieren Sie: Wem stimmen Sie zu? Georg oder dem Chef?

2. Beantworten Sie:

1. Den Text dreimal im Tandem lesen.

a) Woher kennen sich Georg und Murat?
b) Welche Arbeit macht Georg?

c) Was will der neue Chef von Georg?
d) Warum findet Georg das nicht gut?

4. Zum Abschluss: einmal den Text alleine vorlesen.
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